



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 2310 997158, 2310 997162, e-mail: [press@auth.gr](mailto:press@auth.gr)

Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» ΑΠΘ, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Τριμερής συνάντηση στο ΑΠΘ  
για τη βελτίωση της πρόσβασης των πολιτών στο ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ**

Θεσσαλονίκη, 31/5/2019

Τη Δευτέρα 27 Μαΐου 2019 πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα Συγκλήτου του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης συνάντηση εκπροσώπων του ΑΠΘ, του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης (ΠΓΝΘ) ΑΧΕΠΑ και του Δήμου Θεσσαλονίκης, με αντικείμενο τη διευκόλυνση της πρόσβασης των πολιτών στο ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ.

Τα προβλήματα εντοπίζονται στη μη εξυπηρέτηση της πρόσβασης από λεωφορειακές γραμμές (κυρίως από το κέντρο της πόλης), στην ελεύθερη πρόσβαση και κίνηση των οχημάτων περιμετρικά των κτιριακών εγκαταστάσεων του Νοσοκομείου και, τέλος, στη στάθμευση των οχημάτων.

Και οι τρεις πλευρές συμφώνησαν στην αναγκαιότητα εξεύρεσης κοινά αποδεκτής λύσης, με προτεραιότητα στην τάχιση διακομιδή επειγόντων περιστατικών, αλλά και στην ασφάλεια και τη διευκόλυνση των πολιτών.

Αποφάσισαν να προχωρήσουν σε δράσεις που κινούνται σε τρεις άξονες:

α) την κατάθεση αιτήματος προς τον Οργανισμό Συγκοινωνιακού Έργου Θεσσαλονίκης (Ο.Σ.Ε.Θ. Α.Ε.), για την καλύτερη εξυπηρέτηση της μετακίνησης των πολιτών από και προς το ΠΓΝΘ με τη δρομολόγηση λεωφορειακή γραμμής που θα διέρχεται από την Αγίου Δημητρίου

β) κυκλοφοριακές παρεμβάσεις (αμφιδρόμηση και μονοδρόμηση κοντινών οδών, απαγόρευση στάθμευσης κ. ά)

γ) σύναψη προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ ΑΠΘ, ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ και Δήμου Θεσσαλονίκης, εξεύρεσης και καθορισμό χώρων στάθμευσης για τους εργαζομένους και τους επισκέπτες στο Νοσοκομείο

Από την πλευρά του ΑΠΘ στη συνάντηση συμμετείχαν ο Πρύτανης, Καθηγητής **Περικλής Α. Μήτκας**, ο Αντιπρύτανης Έρευνας και Συντονισμού, Καθηγητής **Θεόδωρος Λ. Λαόπουλος** και η Αντιπρύτανης Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, Καθηγήτρια **Δέσποινα Ι. Κλαβανίδου**.

Το ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ εκπροσώπησαν ο Διοικητής, **Αναστάσιος Σπανός**, και η Αναπληρώτρια Διοικήτρια, **Βασιλική Κοκκινίδου**, ενώ εκ μέρους του Δήμου Θεσσαλονίκης παρέστη ο Αντιδήμαρχος Αστικής Ανθεκτικότητας & Αναπτυξιακών Προγραμμάτων, **Γεώργιος Δημαρέλος**.

Και οι τρεις φορείς πλαισιώθηκαν από διοικητικά στελέχη και εξειδικευμένους συνεργάτες.

---

*Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί*